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  ［解答群］
（マーク記号） （答）
 ⓪　…………  0
 ①　…………  1
 ②　…………  2
 ③　…………  3
 ④　…………  4
 ⑤　…………  5
 ⑥　…………  6
 ⑦　…………  7
 ⑧　…………  8
 ⑨　…………  9

計算用紙

6

次の各空欄にあてはまる数を次頁の解答群の中から選びマークしなさい．

解答群の中に適するものがない場合は をマークしなさい．

右図のように，正方形ABCDに内接する

円Oがある．辺AD上に点 Q，辺 CD上に

点 R，円 Oの周上に点 Pがあり，QD= 9，

DR= 8 で，四角形 DQPRは長方形である．

さらに，AD2 18 である．また，円Oの中

心をO，円Oと辺 CDの接点をSとし，Pか

ら OSに引いた垂線とOSの交点をHとする．

このとき，円 Oの半径 rを求めよう．

+POS= aとすると

sin a=
OP
PH，cos a=

OP
OH

であり，

OP= r，

PH= RS= DS- ア = r- ア ，

OH= OS-HS= OS- QD= r- イ

ここで，

sin2 a+ cos2 a= ウ

が成立しているので，

sin2 a+ cos2 a=
OP
PH

2

d n +
OP
OH

2

d n = d r- ア
r

2

n + d r- イ
r

2

n = ウ
この関係式を整理すると， 2次方程式

r2- エオ r+ カキク = 0 を得られ，

これより，r= ケ ，コサ を求められるが，r2 QDより，r= コサ であることが

わかる．

注意：分数は既約分数で表すものとし，整数を表すときには分母を 1としなさい．

ヤユヨ のような解答欄で 1桁の数を解答する場合は，ヤユ に⓪をマークし，

2桁の数を解答する場合は，ヤ に⓪をマークしなさい．また，ヤユ のよう

な解答欄で 1桁の数を解答する場合は，ヤ に⓪をマークしなさい．
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